

第1集 北江市交警支队女中队警员冯媛媛在执法工作中被刁蛮的出租车司机徐有志打伤,两位不明身份的群众又打伤了徐有志,徐有志硬说打他的人是冯媛媛找来的援兵,喊来大批帮手,交警一方也派出部分警员支援,双方在路面上对峙,造成交通堵塞。交警支队长张立伟闻讯赶往现场,迅速控制住局面。

交警支队与电视台合办的宣传栏目《老洪说交通》的主持人老洪是张立伟的“发小”,在一次采访中,他与张立伟的妻妹、《晨报》记者吴小丁相识,吴小丁对他很有好感。

在市里进行“严厉打击走私车”活动期间,原江源市公安局局长马国良因驾驶一辆走私的奔驰车,被老洪截获并录了像。马国良向老洪透露了自己已经被任命为北江市交警支队副支队长的消息,想让老洪放他一马。不料老洪毫不留情,怒气冲冲的马国良找张立伟告状,张立伟用各种通讯方式呼叫老洪,却直到节目播出时都没联系上。马国良在电视上见到自己的形象,极为恼火,认为张立伟和老洪故意出他的丑。

第2集 张立伟的办公室里有一张放大的本市交通图,上面用红笔标出醒目的“三点一线”,是本市交通阻塞的4大症结所在,其中最大的一个障碍,就是他妻子吴小丽负责的汽车厂,张立伟一直在厂区中间开辟一条主干道,因汽车厂是本省的纳税大户,所以这个想法遭到大多数人的反对。

被打的出租车司机徐有志提出条件,要免去自己5000多元的交通违法罚单和滞纳金,被张立伟拒绝。老交警陈玉米在无意间碰到了那天打徐有志的两个人与徐有志在一起喝酒,通知张立伟,将三人当场抓获。在事实面前,徐有志不得不交代这一切都是自己为了赖掉违法罚款设下的圈套,乖乖地补交了罚款和滞纳金,但从此对陈玉米怀恨在心。

北江市发生了一起恶性交通事故,一辆出租车在撞倒一个3岁女孩后逃逸。张立伟接到报案后,亲自指挥设卡拦截,终于在郊区公路上将肇事车截下,让人们吃惊的是驾车者竟然是一个满面惊恐、稚

28集连续剧

交通警察



气未脱的少年。犯罪嫌疑人叫崔聪聪,肇事的那一天,正好是他14岁生日,开出租车的叔叔前来祝贺,崔聪聪要开车兜一圈,叔叔因为以前带他开过车,所以未加拒绝,不料却闯下了如此大祸。

第3集 被撞死的小女孩是本市沈市长的孙女,沈妻要求张立伟一定依法严惩凶手,给孙女报仇。崔聪聪是一个品学兼优的学生,他出事以后,老师和同学非常焦急,联名给交警支队写信,老师也拿着崔聪聪荣获的所有证书到交警队哀求,请求对崔聪聪从宽处理。

第4集 崔聪聪的母亲出示了一份新的证据:崔聪聪出生时,为图吉利,在落户口的时候把他的生日提前了一天,也就是说按实际出生时间,他肇事的那一天还不满14岁。崔母请求张立伟按照刑法规定,对其免于刑事处罚。

第5集 经过认真调查,确认了崔聪聪的真实出生时间的确与户口不符。崔聪聪的父亲死得早,他母亲靠打零工供他上学,张立伟对其很同情,他将崔聪聪的各种获奖证书转给沈市长,沈市长心软了,并让张立伟转告崔聪聪:“再不要惹

祸了。”

陈玉米是一位兢兢业业的老交警,他忠厚老实,长期工作在第一线,始终一尘不染,在交警中威信很高。一辆杨凯“养”的小公共违章停车,非但不接受处罚,反而趁陈玉米不注意跑掉。陈玉米找到杨凯,杨凯因为背后有贾副大队长撑腰,非但不承认错误,还与陈玉米打起来。联系到有人匿名举报有交警“养小公共和出租车”的事,张立伟责成马国良认真调查。

第6集 吴小丁写了一篇题为《宽大的胸怀》的报道,虽然是赞扬沈市长的,但上面却配发了一张张立伟送崔聪聪母子的照片。沈妻认为张立伟利用这件事沽名钓誉,极度愤慨。

第7集 张立伟带团出去考察城市交通监控系统,将支队的工作交给马国良负责。马国良借此机会,利用职权,非法给自己老婆的奔驰车落了籍,而且要了一个非常吉利的号码8888。老婆开上奔驰车,非要他坐着在市里兜一圈,每路过交通岗都要停下跟值勤交警打个招呼,目的就是让大家记住她这辆车,很多交警心照不宣,只有老交警陈玉

米不买账,告诫她千万不要违法。

杨凯在岗上认识了马国良的夫人,极尽巴结之能事,给马夫人留下了很好的印象。

杨凯给马国良夫人送礼,说服她包出租车和小公共,所谓包即是在这些车辆违章的时候替他们当保护伞,收取每车按月交的人情费。徐有志也是被包的出租车司机之一,他行车路过陈玉米的岗时,故意违章,被拦下后拿出手机接通马夫人,不料陈玉米根本不买账,马夫人怒气冲冲地找到马国良,谎称自己的车违章被扣,让他给陈玉米打电话放车,陈玉米无奈,只好放走徐有志。

第8集 陈玉米当了一辈子交警,头一次徇私枉法,心里越想越憋屈,最后还是忍不住,冲进马国良的办公室,说出了自己的意见。马国良听说自己的老婆有包出租车的嫌疑,大吃一惊,他特意请陈玉米吃饭,一面保证一定严加管教,一面央求陈玉米不要把事情外泄。忠厚的陈玉米答应了。小公共在街头横冲直撞,群众意见很大,吴小丁在报纸上登出题为《小公共为啥



这么狂》的文章,暗指交警内部有人在包小公共。马夫人、杨凯等见到文章,认为是陈玉米在整他们,商议要整陈玉米一下。

第9集 徐有志按商量的方法给陈玉米下了一个套儿,他拿走了陈玉米兜里的烟,在陈玉米犯烟瘾的时候,又买了两盒便宜的人参烟借给他,找人偷偷地录了像,拿着录像带到处告状,说交警拿卡要。市里领导非常气愤,批示要严肃处理,在外考察的张立伟听说了这件事,将带队工作交给其他领导,火速赶回北江。陈玉米在交警中威望很高,不少交警为他喊冤。陈玉米

表示接受处分,他只提了一个要求,到全市交通最混乱,执勤条件最差的红旗小学门前的岗上去。

第10集 徐有志因设套陷害陈玉米,引起交警们的义愤,都不约而同地看紧了他的车,只要发现违章,一概严肃处理,罚得徐有志胆战心惊。新生产线试车顺利,厂里开会庆祝,工人们纷纷向吴小丽敬酒,她的司机为她挡驾,喝醉了,吴小丽自觉清醒,酒后驾车,在雨中撞倒一老人,自己也受了重伤,但她仍坚持拦车,将老人送往医院。

第11集 老人送往医院后不治身亡。司机主动要求出面顶罪,吴小丽坚决不同意,在孙主任的再三劝说下,她才勉强答应让司机替自己一年,待厂里的第二条生产线安装后,再去自首。

第12集 张立伟在自己的家里做了一个全市交通设想的大沙盘,为便于讲解,市里决定到他家召开现场会。在会上,张立伟提出了解决“三点一线”的建议,其中“三点”都得到专家的肯定,但最重要的“一线”,因为要横穿吴小丽的汽车厂,吴小丽不发言,谁也不敢动。

第13集 张立伟为弄清数据,又去汽车厂,被保卫处长拒之门外,他向吴小丽抱怨。交警支队与交通文艺台合作,创办了一个《支队长热线》栏目,张立伟每期到场聆听司机们的意见和建议,而且及时迅速地解决了不少交通问题,很受欢迎。

第14集 陈玉米在红旗小学门前执勤,早出晚归,很快就发现了不少交通隐患,与校长商量改进后,校前交通状况大有好转。徐有志屡屡被罚,无奈卖了车,到陈玉米执勤的岗前去卖菜。

第15集 交警三大队的贾副大队长因为把柄攥在杨凯的手里,所以平时对他不甚约束。老洪和交警支队事故专家刘文礼同时被派到三大队来,让他突起疑心,告诫杨凯,让他约束自己包的那些出租车和小公共的司机。徐有志多次向陈玉米挑衅,陈玉米一忍再忍。周围群众纷纷谴责徐有志。

10月22日至28日19:55 央视(一套)播出2至15集。

25集连续剧

好男当家



送到集贸市场去买菜的时候,当他谨小慎微地主持着一笔笔跨国业务的时候,当他局促地应对高层酒会上的觥筹交错的时候,这时的周奉,仍然是一个当着大人物的小男人。

可是男人的雄心渐渐被唤醒了,“规格”、“地位”,当周奉渐渐对这些词汇的内涵深入体会的时候,他作出了购买一套豪华住宅的决定。为了报答妻子,为了给孩子更好的条件,也为了一展一个男人多年来被压抑的胸怀。

好景不长,自身的力不能及加上同僚的圈套,周奉一落千丈,连普通职员的工作也不保了。重新变成小人物的他,却还自恃着曾经的大男人的眼界和气场,眼高手低、心高命薄,二次就业屡

屡受挫,身份与心态的错位产生了诸多笑料。

但笑是苦涩的,因为他的生活每况愈下,他的命运走向前所未有的困境。曾经的豪华住宅成了最大的拖累,他却神经质地宁愿守着这个拖累,因为这套房子几乎已经抽象成了他仅存的生活希望。而此时曾经的情敌高调介入,婚姻亮起红灯;曾经言听计从的弟弟也以周奉落魄的现状为依据,公然反抗起周奉语重心长教给他的生活经验……

周奉会走向何方?被生活剥得一无是处的他,能不能赢来自身的蜕变?

10月22日至28日19:34 央视(八套)播出7至27集。



周奉是个已经过了“35岁大限”的小职员。他供职于一家国际企业,曾经为了避免“枪打出头鸟”而采取的缄默战术,如今已经变成了他的习惯。他隐忍变成自觉,平庸变成平常,他的生活也开始陷入原地踏步的循环之中,但迟迟未解决的住房问题已经随着年龄的增长而迫在眉睫,“先有房子,再要孩子”成了他最迫切的人生目标。然而这个基本的理想,又因为新总裁走马上任后制造的“裁员阴影”而变得摇摇欲坠。

然而荒诞的戏剧性,让他一夜之间成为公司上下唯一符合新总裁“三点要求”的人,他顷刻间变成了大人物,享受起一个跨国公司“总裁助理”所应享受的一切优厚待遇。“待遇”不仅是物质水平,更是一种生存方式,一种规格,一种心态,一种“谱”。然而当周奉吩咐司机把他

27集连续剧

亮剑

该剧是一部充满爱国主义、英雄主义和传奇色彩的革命历史题材作品,讲述了我军优秀将领李云龙极具英雄气概的一生,从他任八路军某独立团团团长率部在晋西北抗日寇开始,直到1955年授衔将军为止。全剧洋溢着英雄主义气概,塑造了中国军人勇于斗争、敢于胜利的光辉形象。

10月25日至28日00:48 央视(八套)播出1至22集。

编剧:都梁等 导演:张前
主演:李幼斌 何政军等



20集连续剧

圣水湖畔

本剧主人公马莲家承包着湖西村紧傍湖边的五响机地。因去年种芝麻遭灾绝收,今年迟迟拿不定主意到底种什么。

在一次进城去给自家小卖店进货时她偶遇农业经济人唐喜。几经周折,终于与唐喜相识,并取得了唐喜的赏识和信任,拿到了用自家承包地和唐喜的生物工程公司合作培育高产谷种的合同。

马莲带着各种踌躇满志地回到自家那块承包地,见一伙人正在往地里埋一块建旅游度假区的牌子——原来,马莲不在家的这几天,她承包的这块地被李乡长引来的开发商看中了,而马莲憨厚的丈夫韩老实轻信了村长黄金贵假借替他们家减轻负担的甜言



蜜语,已经依照黄金贵精心设计的步骤,把包地合同还给了黄金贵……

10月22日至26日6:00 央视(八套)播出6至20集。